

湘雅二医院两教授主编《行为医学》和《老年精神病学》

2008年11月17日 10:46 浏览次数: 次

日前, 全国高等医药教材建设研究会齐齐哈尔召开了全国精神医学专业教材评审委员会暨全国高等学校精神医学专业教材主编人会议。湘雅二医院精神卫生研究所李凌江教授、刘铁桥教授分别遴选为全国精神卫生专业本科生规划教材《行为医学》及《老年精神病学》主编。

据卫生部统计, 目前全国共有15所本科医学院校开展了精神病学与精神卫生专业, 为适应该专业教学的需要, 全国高等医药教材建设研究会在经过系统调研的基础上, 进行了此次规划教材的改革编写工作。

出 处: 湘雅二医院

作 者: 王玉林

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 多科协作攻克凶险重症 巧辟溪径折服国外... (2008-11-14 11:36:41)
- 湘雅二医院刘伏友书记荣获全国卫生系统优秀... (2008-11-14 10:47:51)
- 湘雅二医院5位专家在全国首届儿童晕厥学术... (2008-11-17 10:46:51)
- 高文兵书记调研湘雅二医院和湘雅医院 (2008-11-13 10:58:58)
- 美国血管外科专家再次来到湘雅二医院进行讲... (2008-11-5 11:32:34)
- 湘雅二医院承办海南省首届高级影像诊断培训... (2008-10-30 14:15:06)
- 左径路单纯尾状叶肿瘤切除在湘雅二医院再获... (2008-10-29 8:32:18)
- 湘雅二医院刘伏友教授致信张春贤书记 引起... (2008-10-22 15:04:07)
- 教授致信省委书记, 希望文明新风长驻长沙 (2008-10-22 10:00:46)
- 美国血管通路协会全球顾问到湘雅二医院做学... (2008-10-22 8:32:58)

本周新闻排行

图说中南